
235 = 34.359.738.368 

35. Zyklus

24 = 16 Kopien23 = 8 Kopien22 = 4 Kopienein Doppelstrang 21 = 2 Kopien

4. Zyklus3. Zyklus2. Zyklus1. Zyklus
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Und wieder von vorne! Aus zwei Doppelsträngen werden nun vier, usw.

Zwei DNA-
Doppelstränge 
sind entstanden

DNA-Polymerase 
fügt Nukleotide 
hinzu

Primer docken an 
den Einzelsträngen 
an

DNA-Doppelstrang 
geht auseinander

Ursprünglicher 
DNA-Doppelstrang

Und los geht‘s!

Denaturierung

Deine Website für

Naturwissenschaft und Technik Unter www.SimplyScience.ch findest du mehr Infos, Berufsporträts, 
Spiele und Wettbewerbe rund um Naturwissenschaft und Technik.


